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ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΔΕΑ – 41905 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ  

 
«Υλοποίηση Υποχρεωτικής Αναδάσωσης για την αναβάθμιση υφιστάμενων Γ.Μ. 

150kV του ΑΔΜΗΕ» 

 

ΤΕΥΧΟΣ 9 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 
(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει διεθνή ανοικτό 
ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά, με βάση αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή, για την ανάδειξη Αναδόχων στην παροχή 
υπηρεσιών με αντικείμενο την «Υλοποίηση υποχρεωτικής αναδάσωσης για την αναβάθμιση 
υφιστάμενων Γ.Μ. 150kV του ΑΔΜΗΕ», για κάθε ένα από τα παρακάτω τμήματα: 
 
ΤΜΗΜΑ Α:  Εκτέλεση Δασοκομικών Εργασιών έκτασης 24,65 στρεμμάτων στη θέση «Προφήτης 

Ηλίας» της Π.Ε. Αρκαδίας σύμφωνα με εγκεκριμένη μελέτη συνολικής έκτασης 3.273 
στρεμμάτων και «Υλοποίηση Υποχρεωτικής Αναδάσωσης έκτασης 74,28463 
στρεμμάτων στη θέση «Αηλίας» της Π.Ε. Λακωνίας σύμφωνα με εγκεκριμένη μελέτη 
συνολικής έκτασης 74,312 στρεμμάτων για την αναβάθμιση των υφιστάμενων Γραμμών 
Μεταφοράς  (Γ.Μ.) 150kV «Υ/Σ Μεγαλόπολη Ι – Υ/Σ Σπάρτη Ι» & αναδιατάξεις στη Γ.Μ. 
150kV Ρουφ – Λάδων πέριξ του Υ/Σ Μεγαλόπολη Ι». 

 
ΤΜΗΜΑ Β:  Υλοποίηση Υποχρεωτικής Αναδάσωσης έκτασης 18,80363 στρεμμάτων στη θέση 

«Βιγκλάφι - Πευκάκια» της Π.Ε. Λακωνίας σύμφωνα με εγκεκριμένη μελέτη συνολικής 
έκτασης 18,804 στρεμμάτων και «Υλοποίηση Υποχρεωτικής Αναδάσωσης έκτασης 
128,49150 στρεμμάτων στη θέση «Βιγκλάφι - Πευκάκια» της Π.Ε. Λακωνίας σύμφωνα 
με εγκεκριμένη μελέτη συνολικής έκτασης 128,491 στρεμμάτων για την αναβάθμιση της 
υφιστάμενης Γραμμής Μεταφοράς  (Γ.Μ.) 150kV «Υ/Σ ΣΠΑΡΤΗ Ι - Υ/Σ ΜΟΛΑΟΙ» & για 
την κατασκευή της Γ.Μ. 150kV «Υ/Σ ΜΟΛΑΩΝ – ΤΕΡΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΑΝΤΙΣΤΑΘΜΙΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» (ΕΝΑΕΡΙΟ ΤΜΗΜΑ) αντίστοιχα. 

 

ΤΜΗΜΑ Γ:  Υλοποίηση Υποχρεωτικής Αναδάσωσης έκτασης 20,08789 στρεμμάτων στη θέση 
«Πλαγιάδα» ΤΚ Βάθειας της Π.Ε. Λακωνίας σύμφωνα με εγκεκριμένη μελέτη συνολικής 
έκτασης 20,12034 στρεμμάτων και Υλοποίηση Υποχρεωτικής Αναδάσωσης έκτασης 
15,59538 στρεμμάτων στη θέση «Αηλίας» της Π.Ε. Λακωνίας, σύμφωνα με εγκεκριμένη 
μελέτη συνολικής έκτασης 15,608 στρεμμάτων για την αναβάθμιση της υφιστάμενης 
Γραμμής Μεταφοράς  (Γ.Μ.) 150kV «Υ/Σ ΣΠΑΡΤΗ Ι - Υ/Σ ΜΟΛΑΟΙ». 

 

Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε./ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, οδός 

Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43, FΑΧ: +30 210 519 2326, www.admie.gr 

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού: Τα έγγραφα της Σύμβασης διατίθενται μέσω του συστήματος 

ηλεκτρονικών διαγωνισμών της εταιρείας cosmoONE 

Κωδικός αριθμός αναφοράς: CPV: 77231600-4 (Υπηρεσίες αναδάσωσης) 

http://www.admie.gr/
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1. Προϋπολογισμός Έργου: Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των οκτακοσίων 
είκοσι επτά χιλιάδων τετρακοσίων δέκα έξι ευρώ και οκτώ λεπτών (€827.416,08).  

 
Ο προϋπολογισμός ανά τμήμα επιμερίζεται ως εξής:  

- Τμήμα Α:  Εκτέλεση Δασοκομικών Εργασιών έκτασης 24,65 στρεμμάτων στη θέση 
«Προφήτης Ηλίας» της Π.Ε. Αρκαδίας και «Υλοποίηση Υποχρεωτικής 
Αναδάσωσης έκτασης 74,28463 στρεμμάτων στη θέση «Αηλίας» της Π.Ε. 
Λακωνίας. 

   Προϋπολογισμός: τριακόσιες εβδομήντα εννέα χιλιάδες εξακόσια εβδομήντα 
τέσσερα ευρώ και ογδόντα οκτώ λεπτά (€379.674,88), χωρίς ΦΠΑ. 
 Ποσό απρόβλεπτων δαπανών: ποσοστό 9% του προϋπολογισμού. 

 
-  Τμήμα Β:  Υλοποίηση Υποχρεωτικής Αναδάσωσης δύο (2) εκτάσεων 18,80363 στρεμμάτων 

και 128,49150 στρεμμάτων αντίστοιχα, στη θέση «Βιγκλάφι - Πευκάκια» της Π.Ε. 
Λακωνίας  
Προϋπολογισμός: τριακόσιες δεκαπέντε χιλιάδες, εξακόσια  ευρώ και εβδομήντα 
οκτώ λεπτά (€315.600,78), χωρίς ΦΠΑ. 
Ποσό απρόβλεπτων δαπανών: ποσοστό 9% του προϋπολογισμού. 

 
- Τμήμα Γ: Υλοποίηση Υποχρεωτικής Αναδάσωσης έκτασης 20,08789 στρεμμάτων στη θέση 

«Πλαγιάδα» ΤΚ Βάθειας της Π.Ε. Λακωνίας και Υλοποίηση Υποχρεωτικής 
Αναδάσωσης έκτασης 15,59538 στρεμμάτων στη θέση «Αηλιάς» της Π.Ε. Λακωνίας. 

   Προϋπολογισμός: εκατόν τριάντα δύο χιλιάδες, εκατόν σαράντα ευρώ και σαράντα 
δύο λεπτά (132.140,42€), χωρίς ΦΠΑ. 

                 Ποσό απρόβλεπτων δαπανών: ποσοστό 9% του προϋπολογισμού. 
 

Τα παραπάνω ποσά δεν περιλαμβάνουν τον ΦΠΑ και αποτελούν ανώτατο όριο προσφοράς. 

Το ποσό των απρόβλεπτων δαπανών υπολογίζεται εκ νέου κατά την υπογραφή της 
Σύμβασης, βάσει της προσφερθείσας τιμής του Αναδόχου, με σταθερή την ποσοστιαία 
αναλογία (9%). 

 
Διάρκεια έργων:  Ο συνολικός χρόνος υλοποίησης της αναδάσωσης ορίζεται σε τρία (3) έτη, 
αρχής γενομένης  της ημερομηνίας έναρξης της φυτευτικής περιόδου (εαρινής ή φθινοπωρινής) 
αναδάσωσης και λήξης την ημερομηνία ολοκλήρωσης  των εργασιών συντήρησής της. 

 
 Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση 
ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα: 

(α) σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή 

(β)  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 

(γ)  σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων 

Συμβάσεων-ΣΔΣ (Government Procurement Agreement-GPA) του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται 

από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ  

(δ)  σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει 
διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ένωση. 

για τους οποίους δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 4412/2106 (Α) και οι 

οποίοι καλύπτουν τα ακόλουθα κριτήρια (άρθρο 11 της διακήρυξης):  
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Β.  Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα: 

1.1 Στο Διαγωνισμό έχουν δικαίωμα συμμετοχής : 
 

α. Επιχειρήσεις που είναι εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων  
(Μ.Ε.Ε.Π.)  που τηρείται στη ΓΓΔΕ του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ., εφόσον ανήκουν στην Α1, Α2 και 
1η τάξη,  για έργα κατηγορίας Πρασίνου και είναι στελεχωμένες με Δασολόγο ή 
Τεχνολόγο Δασοπονίας, εγγεγραμμένο στο ΜΕΚ, (άρθρο 7 του ΠΔ.146/88),  

 
β.  Εργολήπτες Δημοσίων Δασοτεχνικών Έργων (ΕΔΔΕ) εφόσον ανήκουν στην Β, Γ και Δ 

τάξη, σύμφωνα με τα άρθρα 16 και 17 του ΠΔ 437/81.  
 

γ.  Επιχειρήσεις προερχόμενες από κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του 
Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την 
συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου 
(Π.Ο.Ε.), στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, 
εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία 
αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π. 

 
1.2.  Απαιτούμενη εμπειρία 

     Οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς θα πρέπει να έχουν εκτελέσει ή να εκτελούν την 
τελευταία δεκαετία, ήτοι 2009 – 2019, τουλάχιστον δύο (2) αναδασώσεις ή δασώσεις στο 
ένα τρίτο της ζητούμενης έκτασης, ή δασοκομικές εργασίες ή ειδικά δασοτεχνικά έργα, 
αρμοδίως πιστοποιημένα από τις Δασικές Υπηρεσίες.  

 
Η εμπειρία αυτή θα πιστοποιείται με υποβολή καταλόγου, σύμφωνα με το υπόδειγμα του 

Τεύχους «ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ» που θα αναφέρει εργοδότη/αναθέτοντα φορέα, τίτλο 

μελέτης/έργου, προϋπολογισμό έργου, διάρκεια, ανθρωπομήνες απασχόλησης  του 

διαγωνιζόμενου καθώς και την ημερομηνία ολοκλήρωσής του. Ο κατάλογος θα 

συνοδεύεται από τις αντίστοιχες βεβαιώσεις/συστατικές επιστολές.  

 
Γ.  Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια  
 

Οι προσφέροντες πρέπει να διαθέτουν την απαιτούμενη οικονομική – χρηματοοικονομική 
επάρκεια και συγκεκριμένα παρουσιάζουν θετικό άθροισμα κερδών – ζημιών, προ φόρων, τόκων 
και αποσβέσεων (EBITDA) και των τυχών αυξήσεων του μετοχικού κεφαλαίου τις τρεις τελευταίες 
οικονομικές χρήσεις, σύμφωνα με τις δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις τους (αν πρόκειται 
για Α.Ε. ή ΕΠΕ) ή σύμφωνα με τις δηλώσεις Ε3 (αν πρόκειται για προσωπικές εταιρείες). 
 

Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να συμμετέχουν, είτε μεμονωμένα, είτε ως μέλη ένωσης/κοινοπραξίας. 
 
Σε περίπτωση ένωσης / κοινοπραξίας οικονομικών φορέων, τα μέλη της δύνανται να πληρούν 
αθροιστικά τα κριτήρια  των παραγράφων Β και Γ. 
 
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την 
υποβολή προσφοράς. 
 
Οικονομικός Φορέας δεν επιτρέπεται να υποβάλει δύο ή περισσότερες προσφορές στο κάθε τμήμα 
του διαγωνισμού ή να υποβάλει παράλληλα προσφορά αυτοτελώς ή/και ως μέλος ένωσης, ή/και να 
στηρίξει τη χρηματοοικονομική επάρκεια ή/και να προσφέρει δάνεια εμπειρία στα κριτήρια ειδικής 
επαγγελματικής εμπειρίας και τεχνικής ικανότητας άλλου οικονομικού φορέα που συμμετέχει στον 
διαγωνισμό. 
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Δυνατότητα υποβολής προσφορών 

Οι Οικονομικοί Φορείς μπορούν να υποβάλουν προσφορά  για το τμήμα Γ΄ ή/και για ένα μόνο από τα 
τμήματα Α και Β.   Διευκρινίζεται ότι οι οικονομικοί φορείς που υποβάλλουν προσφορά για το τμήμα Α 
ή για το τμήμα Β, δύνανται να υποβάλλουν προσφορά και για το τμήμα Γ.  
 
Η προσφορά (τεχνική και οικονομική) των Οικονομικών Φορέων για κάθε τμήμα για το οποίο 
συμμετέχουν θα είναι αυτοτελής.   
 
Οι Οικονομικοί Φορείς καταθέτουν, χωριστά για το κάθε τμήμα του αντικειμένου, για το οποίο 

συμμετέχουν, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για το τμήμα αυτό.  

 

Από το διαγωνισμό θα προκύψουν Ανάδοχοι (ένας για κάθε τμήμα) με τους οποίους θα συναφθούν οι 

σχετικές συμβάσεις. 

 

Λήξη προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής προσφορών: 16/03/2020, ημέρα Δευτέρα. και ώρα 

12.00 

Ηλεκτρονική αποσφράγιση προσφορών:  16/03/2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14.00 

Κατάθεση εγγράφων: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, 

πρωτόκολλο 4ος όροφος, γραφείο 410, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43 

Χρονικό διάστημα Ισχύος προσφορών: Εκατόν ογδόντα (180) ημερολογιακές ημέρες, 

προσμετρούμενες από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Γλώσσα: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά 

έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 

ελληνική γλώσσα. Ειδικά, τα τεχνικά φυλλάδια και άλλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς μπορεί να 

είναι στην αγγλική γλώσσα. 

Αρμόδιο όργανο για προδικαστικές προσφυγές: Αρχή Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών 

(Α.Ε.Π.Π.) Λεωφ. Θηβών 196-198, ΤΚ 182 33, Αγ. Ιωάννης Ρέντη, κτίριο Κεράνης, τηλ. 213 214 1216, 

ηλεκτρονική διεύθυνση : aepp@aepp-procurement.gr. Οι προθεσμίες υποβολής των προσφυγών 

αναφέρονται στο άρθρο 18 της Διακήρυξης. 

 
 

mailto:aepp@aepp-procurement.gr

